

DIVINE PERFORMING ARTS  
CHINESE SPECTACULAR  
神韻晚會



# 神韻藝術團要來克里夫蘭了!

07年底聖誕前後於紐約百老匯連續上演10場,08年初在世界最大室內劇場紐約無線電城上演15場的神韻藝術團要來克里夫蘭了!

神韻藝術團成立於2006年,在短短幾年中,觀看神韻藝術團演出的觀眾達二十多萬。神韻藝術團所到之處,觀眾為之震撼、好評如潮,演出在全球引起了巨大反響。

神韻藝術團以開創與找回人類的正傳文化為根本,所以演出的節目都是以正統人類文化、神傳文化為主,要求以全善全美的節目奉獻給觀眾。她將為您展現一個純真、純善的世界,從美倫美奐的天幕、音樂、舞蹈中傳達出中華民族神傳文化的內涵並以全新的視角詮釋中華民族輝煌的歷史。演出包括與神化傳說及各種特色的舞蹈。節目集聲樂、音樂及舞蹈於一。

迄今為止,神韻藝術團已在全球三十多個城市演出,有紐約的無線電城,舊金山的歌劇院,奧斯卡頒獎地洛杉磯柯達劇院,溫哥華伊麗莎白女皇劇院,柏林的國際會議中心劇場和巴黎會議中心等世界一流藝術殿堂,為當地的觀眾展現了神韻風采。

08年2月華人新年前後,神韻藝術團在紐約無線電城連續上演了15場,覆蓋七萬餘紐約觀眾。这么多人肯

花時間來看一場華人演出,實不多見。之後兵分兩路分赴歐洲和亞太地區,展開了全球60多個城市的巡演。巡演預計將超過200場,覆蓋60萬餘現場觀眾。2008年5月3日(周六)將來到克里夫蘭演出的是現在正在歐洲巡演的神韻巡迴藝術團。

以下是部分觀眾的評論:  
CBS紐約新聞主任:完美無暇的演出

具30多年電視經驗的CBS紐約電視台副總裁及新聞主任David Friend,1月30日在無線電音樂廳推出的新唐人主辦的全球華人新年晚會中場休息時對擔綱的神韻藝術團給予極高評價。

“完美無暇!”弗瑞德讚嘆道,“場面盛大(magnificent),服裝華麗,男女演員都訓練有素,我沒有發現他們動作中有一絲瑕疵。這些舞蹈表演的是中國五千年歷史中的故事,編排得非常巧妙,非常好。”經常觀看各種百老匯秀和音樂會的他認為,與這些表演相比,晚會的製作“極其專業(extremely professional),背景與舞臺上的表演融合一體,恰到好處地表達了中國文化故事。”

弗瑞德是WCBS副總裁及新聞主任,他被WCBS總裁譽為“在電視業同行被評價很高,不僅是一位合格的新聞領袖,還是一位思想前衛和具創造性的戰略家。”他指揮製作的記錄片《沃爾瑪時代》曾獲度邦-哥倫

比亞和皮博迪獎。  
加著名芭蕾舞演員:將向國際舞聯推薦神韻

溫妮莎·夏伍德(Vanessa Harwood)曾是加拿大國家芭蕾舞團的首席舞蹈演員,她於上世紀60和70年代,是加拿大著名的舞蹈演員,如今她的照片仍然懸掛在索尼中心大劇院的牆上。由於她對舞蹈界的突出貢獻,她於1984年贏得了加拿大國民的最高榮譽獎——加拿大國家勳章。



在觀看了多倫多1月18日由神韻巡迴藝術團表演的晚會後,她說:“她(晚會)很優美,不只是漂亮的那種美,而是很嚴謹端莊的那種美——美的很有深度,美得很有內涵。”“我非常高興來看這場演出。”晚會“有一種寧靜一直在貫穿着……,那是一種在天上的感覺,一切都在那樣一個水平上,她充滿了激情,又很平和、很美。”她說:“我絕對推薦這場晚會,特別是向那些喜歡舞蹈和音樂的人。”作為國際舞蹈聯盟(World Dance Alliance)的成員,她將向各個國家的成員推薦這個晚會:“我要告訴他們,當神韻到他們那里去的時候,他們一定要去看演出。”

奧斯卡最佳女主角:明年還會再來  
曾在1963年獲得奧斯卡最佳女

主角獎的派翠莎·尼爾(Patricia Neal)說:“我非常喜歡這個晚會,我度過了一個非常美好的夜晚。我喜歡每一個節目,每首歌曲,每個舞蹈,我喜歡所有的節目。我明年還會再來。”

北美資深報人李勇:這是真正的中國

李勇先生曾是聯合報的創辦人之一,也是北美世界日報的創報人之一。看了演出後李勇表示,覺得真的好,節目很表現中國五千年文明,一些節目精神可貴。他說:“打鼓非常棒,富有陽剛之氣,技術高明,氣魄很大,發揮的淋漓盡致。尤其是陽剛和雄偉,這樣的東西在華人中很少,很少看到這樣的。”他還說:“晚會有氣魄,構思、組合、安排和演出,包括技巧都是第一流的,替中國人爭光。”

“大長今”韓服設計團團長:從來沒有節目讓我連看兩遍

2月24日晚,韓流代表作“大長今”的韓服設計團團長樸述女,連續看了神韻紐約藝術團在韓國首爾站的兩場演出。她說,劇中女舞蹈家的衣服很奇妙,“仙女踏波”中,女演員們的每個動作都非常的精美,她們表演出的波浪的形狀非常美妙,扇子邊上軟綿綿的像波浪似的部分真的像波浪,這是我從沒見過的。”她說,以前看過的演出主要是突出了演出者,但這次演出的背景與現代科技結合起來,“演出者與背景都協調起來了。”樸述女手拿一本精美的“神韻晚會”節目冊,她向記者展示其在便簽上標注的一

頁頁神韻的詳細紀錄。她還說:“我昨天來看過了,今天又來了,從來沒有任何一個節目讓我連續看兩遍的,明年我會再來。”

超越民族與信仰

二月九日下午,來自愛俄華州的基督教牧師David Madsen觀看了在紐約無線電城上演的“新唐人全球華人新年晚會”。他說:“我太興奮了(just thrilled),對所有的節目都非常欣賞。這是我第一次看中國傳統文化的演出,女演員們美麗,男演員們矯健,舞蹈美妙極了,由此展現出了輝煌的文化。”他還說,晚會含有超越民族的普世價值,表達的理念是我們所有人都應努力達到的素質。

“燦爛文明自天來,禮樂文化展神韻”,神韻藝術團將引領觀眾一同穿越時空,追尋五千年中華民族的源頭,再現古老文化的內涵和神韻。願神韻巡迴藝術團純善純美的演出,為您打開塵封已久的記憶,讓您在享受一場精神饗宴的同時感受生命的真諦。

晚會購票信息:

時間:2008年5月3日(周六),晚7:00  
地點:Playhouse State Theatre, 1519 Euclid Avenue, Cleveland, OH;在克里夫蘭市中心附近  
劇院購票:  
866-546-1353 216-241-6000  
網上定票:  
cleveland.bestchineseshows.com  
playhousesquare.com  
票價:\$25-\$110  
優惠:老人或學生優惠10%,03/31前買票優惠15%,10人或以上團體優惠20%



## 一千條路 通向成功 1,000 WAYS TO BE WILDLY SUCCESSFUL

NO. 321

不僅僅到這所學校學習 還要走與眾不同的路  
DO MORE THAN GO TO THE SCHOOL NEXT DOOR.  
Take the road less traveled.

漢娜每天都要從 Lakewood 來 Hathaway Brown 女子學校上學,當她到達學校以後,也不會停止她的腳步。從她在克里夫蘭診所里的科研選修課程,到她在 Cleveland Heights 的 New Avenues 的服務知識選修課程,再到遍布俄亥俄州的足球錦標賽賽場,漢娜將整個城市都掌握在自己的手中,她在我們面前展示了一個潛力無限的世界。她說,這樣的路值得走!

Hannah commutes to Hathaway Brown School from Lakewood every day, and when she gets here she doesn't stop moving. From her science research placement at The Cleveland Clinic to her service learning placement at New Avenues in Cleveland Heights to the championship soccer fields all over Ohio, Hannah has the whole city at her fingertips and a world of possibilities at our door. She says the journey's well worth it.



HathawayBrown Like no other.  
SHAKER HEIGHTS, OHIO • GIRLS K - 12 / CO-ED EARLY CHILDHOOD • 216.320.8098 • HB.edu